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Polgármester-
jelölti vélemény
ÉN, AKI MEGVÁLASZTÁSOM
esetén a város vezetésére
vállalkozom, nem tehetem
m e g ,
h o g y
csendben
maradok
az Ipari
Park II.
ü t e m é -
nek uniós
finanszí-
r o z á s ú
pályázata meg nem valósu-
lásáról. – nyilatkozott az
Ipari Park botrány kapcsán
dr. Lakos Roland polgár-
mester jelölt is. Mint fogal-
maz: „Az elnyert pályáza-
tokkal kapcsolatosan nincs
fontosabb feladat, minthogy
a megvalósítás határidőre és
pontos elszámolás mellett
elkészüljön. E tekintetben
nem látom jelentőségét,
hogy ezt a feladatot ki vég-
zi el. A végeredmény a fon-
tos, ami jelen esetben tragi-
kus is, mivel a Cegléd Vá-
ros Önkormányzata által
vállalt kötelezettség – ismét
megjegyzem, amennyiben
az újsághírek igazak – nem
teljesült határidőre. A vá-
rost érte kár.
Azt ígérem, ha engem vá-
lasztanak, ilyen nem fordul-
hat elő! Erre bizonyíték,
hogy a csemői szerepválla-
lásom alatt minden elnyert
pályázatot megvalósítottunk
és határidőre elszámoltunk.”
– írta a jelölt, aki szerint a
teljes önkormányzati intéz-
ményrendszer felülvizsgála-
tát el kell végezni: „Az ipari
park ügye a gyakorlatban
mutatta meg, hogy a rend-
szer nem működik jól. Van
önkormányzati tulajdonban
lévő projektcég, külsős
szakmai tanácsadó cég, van
a hivatali apparátus – csak a
munka nem lett határidőre
elvégezve. Ilyen nem for-
dulhat elő, ha a szervezet-
rendszer kontrollal működik
és azt a rendszer vezetője, a
polgármester működteti.”

Felhívás

int ismert:
február utol-
só napjaiban
derült fény
arra, hogy a
ceglédi ipari

területek bővítése kapcsán két íz-
ben is hatalmas összeget kapott a
város a fejlesztésre, az út kiépíté-
se mellett azonban pár kapavágá-
son kívül semmi sem történt. Ez
egyúttal azt is jelentheti, hogy a
650 millió forintot maradéktala-
nul vissza kell majd fizetnie a vá-
rosnak. Ráadásul nem csupán ér-
demi munka nem történt, de több
mint 83 millió forint viszont –
teljesítésigazolással – már kifize-
tésre is került. Ez súlyos bűncse-
lekmény gyanúját veti fel, de
nem hallgatható el a polgármes-
ter erkölcsi és politikai felelős-
ségéneke kérdése sem, mivel a

beruházást a város tulajdonában
lévő Ceglédi Városfejlesztési Kft
bonyolítja, ahol az ügyvezető fe-
lett a munkáltatói jogokat Csáky
András polgármester gyakorolja.
A botrány kipattanása után gyor-
san követték egymást az esemé-
nyek: rendkívüli testületi ülést

tartottak a témában, amelyen fel-
mentették a Ceglédi Városfej-
lesztési Kft ügyvezetőjét. Dr.
Csáky András polgármester pe-
dig sajtótájékoztatót tartott az
üggyel kapcsolatban. Mint el-
mondta: február 27-én jutott tu-
domására, hogy „az ún. Ipari
Park II. kibővítése kapcsán a be-
ruházással valami nincs rend-
ben”. Arról tájékoztatott, hogy
„Vasvári Csaba ügyvezető úr a
rendszeres időközönként megtar-
tott projektmegbeszélések során
mindvégig úgy tájékoztatott, hogy
a beruházással kapcsolatban
semmiféle probléma nem merül
fel, az megfelelően halad.” Miu-
tán meggyőződött arról, hogy
nem valósult meg a beruházás,
viszont a kifizetés megtörtént a
polgármester, teljesítésigazolás-
sal, ezután, mint nyilatkozta :

„Vasvári Csabát kérdőre vontam,
melynek során megtudtam, hogy
az ivóvíz és csapadékvíz hálóza-
tokra is kiállította már a vállal-
kozói számlát, amit fel is töltött
az elszámoláshoz rendszeresített
elektronikus felületre.” Dr Csáky
András polgármester az ügyben

ismeretlen tettes ellen feljelentést
tett a Pest Vármegyei Rendőr-fő-
kapitányságnál.
Földi Áron önkormányzati kép-
viselő, a Pénzügyi bizottság ve-
zetője – a Csáky András polgár-
mesteri indulását támogató
Czigle Egyesület képviselője –
kifejtette véleményét a polgár-
mesteri megnyilvánullásról nyi-
latkozatról: „Az ügy kapcsán
adott polgármesteri nyilatkozat
több kérdést is felvet, mely való-
ban összezavarhatja az ügy iránt
érdeklődőket. Sajnos, ebből a

nyilatkozatból kiderül, hogy
Cegléd első embere nincsen tisz-
tában a város gazdasági társasá-
gainak, a polgármesteri hivatal-
nak, és a gazdasági társaságok
felügyelő bizottságainak feladat
és hatáskörével. Bizonytalan ab-
ban is, hogy két testületi ülés kö-
zött ő gyakorolja egyszemélyben
a munkáltatói jogokat a városi
cégek ügyvezetői felett. A felje-
lentés kapcsán pedig felmerülhet,
hogy valószínűleg az EU-s pén-
zek elosztásának logikáját sem is-
meri teljesen. A legnagyobb
problémát a 83.677.650,- Ft. EU-
s közpénz szabálytalan kifizetésé-
ben látom. Pár napig sikerült
magammal elhitetni, hogy valaki
a polgármesteri aláírást ráhami-
sította az átutaláshoz szükséges
teljesítési igazolásra. Azonban ez
teljesen valószínűtlen.” – fogal-
mazott a képviselő. „Ennek fé-
nyében nehezen érthető a polgár-
mesteri nyilatkozat: ‘Az én alá-
írásommal kapcsolatban is fel-
merülnek kételyek.’ Milyen kéte-
lyek? Vagy aláírta, vagy nem.
Nagyon kevés a városban a beru-
házás. A 83 millió Ft egy családi
ház építésének a volumene. Aki

valóban lokálpatrióta annak em-
lékeznie kell rá, hogy a városa
egy ekkora fejlesztéshez jutott.
Amennyiben pedig az a szokás,
hogy egyszerűen a műszaki el-
lenőr aláírásának hatására auto-
matikusan cégszerűen hitelesíti a
polgármester a teljesítési igazo-
lásokat, akkor az egy olyan sú-
lyosan hibás gyakorlat, ami az
alkalmasságát alapjaiban kérdő-
jelezi meg.” – nyilatkozta a kép-
viselő, aki valószínűsíti azt is,
hogy „egy utólagos önismereti
tréningen, megismerhető lenne a
feljelentett „ismeretlen tettes is”.
Az Ipari park II. építkezésének
2023. június 30-án készen kellett
volna lennie. Most 2024 márciu-
sa van és nincs kész. Ez azonban
nem egy elkerülhetetlen hiba
volt, hanem – mint az idővona-
lon látható – végzetes mulasztá-
sok sorozata: a határidő lejárta
után került a közbeszerzés kiírás-
ra és született döntés, illetve alá-
írás. Majd a karácsonyi ünnepek
és esős időjárás figyelmen kívül
hagyása mellett megtörtént a
készre jelentés és az aláírások.
Tovább fokozták ezt azzal, hogy
nem történt munkavégzés, de az
egyik közmű esetében a pénz ki-
fizetése is megtörtént, több mint
80 millió forint összegben. Ez a
projekt sajnos már menthetetlen,
de a polgármester és néhány el-
lenzéki képviselő még most sin-
csen tisztában a helyzet igazi sú-
lyával, felelősséghárítást alkal-
maznak csupán.
Megállapítható azonban, hogy
elképesztő felelőtlenség és ha-
nyagság sorozat vezetett idáig:
Csáky András polgármester úr
vagy tudott erről és akkor azért
felelős, vagy nem tudott erről, és

Adománygyűjtő kampányt
indít a Cegléd és Térsége

Ipartestület
fiatalok táboroztatásának
támogatására, eszközök

beszerzésére a balatonszárszói
ifjúsági táborban.

Várják felújítási munkákban való
részvétel felajánlóit és önkénteseket is.

„Állítsuk vissza a balatonszárszói
tábort régi fényébe

– közös összefogással!”

A szervezet elkülönített számlán várja
a pénzbeli adományokat:

K&H Bank 10403129-50526780-48771019
Felajánlásokat tenni a következő

elérhetőségeken lehet:
Spindelbauer Attila ipartestületi elnök

06-20-971-3873
info@ceglediipartestulet.hu

Ipari park botrány
Rendkívüli testületi ülés, sajtótájékoztató, elbocsátás, rendőrségi feljelentés -

tovább gyűrűzik az Ipari park II. fejlesztés botránya.
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Március 15-ei
ünnepségek

AZ 1848/49-ES FORRADALOM és
szabadságharc 176. évfordulójára
emlékezett Cegléd március 14-15-én.
A’48-as honvédsírok koszorúzá-
sával kezdődött meg a két napos
városi ünnepség.
Délután a Szabad Sajtó Napja al-
kalmából köszöntötték a média
helyi munkatársait a Kossuth

Múzeumban. A megjelenteket dr.
Csáky András polgármester kö-
szöntötte, ünnepi beszédet dr.
Koltói Ádám egyetemi docens
mondott. A rendezvény keretein
belül adták át a Gubody-díjat,
melyet Ujházi György kapott. A
múzeumban megtekinthető az
„Ez történt Cegléden 2023-ban”
kiállítás, mely az elmúlt esztendő
sajtófotóit mutatja be.
Idén is sokan vettek részt a fák-
lyás felvonuláson március idusá-
nak előestéjén. A Szabadság tér-
re érkezőket Molnár László nép-
zenész tárogató játéka fogadta.
„Cegléd nem elviselője, hanem ré-
szese és küzdője a magyar történe-
lemnek. Koszorúink, virágaink ma
1848. március 15-ére emlékeztetnek,
de ebben a városban folyamatosan
jelen vannak a történelem más nagy
eseményei. Velünk a Dózsa-paraszt-
háború, a kossuthi hagyomány, a
turini látogatás, Kossuth Ferenc
képviselősége és sok minden más.
Kivételesek vagyunk az egykori me-
zővárosok sorában.” – fogalmazott
ünnepi beszédében a polgármester,
Dr. Csáky András.
Ünnepi műsort a Várkonyi István
Általános Iskola, valamint a Pat-

kós Irma Művészeti Iskola diák-
jai adtak. Idén a Nemzeti Dalt
Marosszéki Tamás színművész
szavalta el. Az ünnepség végén
megkoszorúzták a Kossuth szob-
rot az önkormányzat, pártok,
egyházak, intézmények, civil
szervezetek képviseletében.

Népdaléneklési
verseny

TIZEDIK ALKALOMMAL RENDEZTE
meg a Ceglédi Táncsics Mihály Ál-
talános Iskola a „Tiszán innen
Dunán túl...” Népdaléneklési Ver-
seny Pest vármegyei középdöntőjét.
120 tanuló 30 versenyszámban in-
dult. Az országos döntőre 3 korcso-
portból és 3 kategóriából jutottak to-
vább a kiemelt arany minősítést ka-
pott versenyzők. A Táncsics iskolá-
ból a 2. korcsoportból a szólisták,
kisegyüttesek és énekegyüttesek is
bejutottak az országos döntőbe.

Fasching a gimiben
FEBRUÁR 23-ÁN FARSANGI mulat-
ság zajlott a gimnázium aulájá-
ban, mely az 5-8. osztály részvé-

telével vidám jelmezes bemutató-
val és tánccal kezdődött A 8. osz-
tályosok szervezésében német
nyelven játékos feladatokat kel-
lett a diákoknak megoldaniuk,
valamint izgalmas próbatételek
tették élvezetessé ezt a rendez-
vényt. A „kisgimisek” lelkesen
készültek erre az eseményre, öt-
letes jelmezekben jelentek meg
és nagyon kreatív asztaldíszeket
készítettek. Természetesen a fánk
sem hiányozhatott az asztalokról.
– számolt be a Ceglédi Kossuth
Gimnázium közösségi oldala.

Lépcsőzés az
egészségért

2024. MÁRCIUSÁT KÓRHÁZI
Egészségfejlesztési Irodánk kez-
deményezésére a „Lépcsőn járj,
tovább élsz!” című kihívással

kezdtük, amely kihívás 10 munka-
napon keresztül tart. – tette közzé
a ceglédi Toldy Ferenc Kórház
közösségi oldala. Hozzáteszik:
„Kollégáinkkal együtt legyőzzük a
7 emeletet egészségünkért, mert a

lépcsőzés roppant egészséges! Já-
tékos módon próbáljuk elérni,
hogy aki csak teheti lift helyett vá-
lassza a lépcsőzést, nagy lépést té-
ve ezzel az egészségéért. A lépcső-
zés egyike a legegyszerűbb és leg-
hatékonyabb módszereknek ah-
hoz, hogy fogyjunk, lendületet ad-
junk a szívnek, az agynak, erősít-
sük az izmokat vagy növeljük
energiánkat.”

Sporthét
SPORTHETET TARTOTTAK a Ceg-
léd-Felszegi Református Gyüleke-
zetben. A hét során betekintést
nyertek a tagok a kettlebell-edzés
rejtelmeibe, kipróbálhatták magu-
kat tekében és nagymama tornát is
szerveztek, amelyet heti rendsze-
rességgel fognak ezután megtarta-
ni. A hét végén pedig biciklitúrára
került sor a csemői Ökocentrumba.

Kerekasztal-találkozó
a böjt jegyében

A BÖJT JEGYÉBEN kezdeménye-
zett estre várták az érdeklődőket
Cegléden a Felszegi Református
Gyülekezetbe. Krizsán Ervin
pünkösdi lelkipásztor, Sőreg
Norbert református lelkész és
Szecsődi Péter római katolikus
plébános folytattak építő, baráti
párbeszédet, osztották meg gon-
dolataikat, tapasztalataikat egy-
mással és az érdeklődőkkel.

Hírek
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„Ha jogsi kell, mondd csak ki: Autósiskola MORVAY!”
Már ezen a nyáron szeretnél vezetni?
Ne várj a csodára, kezdd el MOST a KRESZ tanfolyamot!

Miért pont a MORVAY suli?
- Mert itt törődnek veled, segítenek mindenben!
- Mert itt nem kell hónapokat várnod a vezetésre!

- Mert itt választhatok 14 tapasztalt oktató, és 14 autó közül!

Március 29-ig 10.000 Ft kedvezményt kapsz
az elméletből, ha ezt a hirdetést felmutatod!

TANTERMI oktatás indul március 26-án!
Barátságos, családias légkör, tapasztalt oktató! – Internetes TESZT
hozzáférés a vizsgakérdésekhez! – Ajándék alkalom a tesztkérdések
gyakorlására! – Kérdezhetsz bátran, segítünk eligazodni a KRESZ
rejtelmeiben! – INTERNETES tanulást is választhatod! –
BÁRMIKOR beiratkozhatsz!– BÁRMIKOR kezdhetsz tanulni! –
SAJÁT időbeosztásod szerint haladhatsz az anyaggal!

MORVAY Autósiskola
C e g l é d , R á k ó c z i ú t 1 3 . Te l : 0 6 - 3 0 - 5 9 7 7 4 7 8

„B” VSM gyak: 62,31% VSM elm: 41,76% ÁKÓ 136,6% KK: 365.600.-FNY:B-2020/001600





Felvételik
és az első sör

HATALMAS ÉRDEKLŐDÉS MELLETT
zajlanak intézményünkben a fel-
vételi elbeszélgetések. Nagy
öröm, hogy az intézményünk kép-
zései iránt folyamatosan növek-
szik az érdeklődés. – tette közzé a
jó hírt a Török János Református
Oktatási Központ közösségi olda-
la, amely arról is beszámolt, hogy
első sörük is elkészült.
„Palackba került első sörünk,
melyre a címkék ezen a napon ke-
rültek fel. A Red Ale típusú sör a
keresztségben a Jalta nevet kapta.
(...)Miért Jalta? Komplexen gon-
dolkodunk, mert a szakmához kö-
zelebb állók mellett egyenrangú
szereppel bír a csapatban a törté-
nész is. Mindig érdemes az össze-
függéseket látni. Miután a Red Ale-
ben olvasható a „Vörös” kifejezés,
és pontosan a jaltai konferencia
kezdőnapján főztük a sört, sőt a fő-
zőcsapat fantázianevében szerepelt
a Churchill név is, így adta magát
a Jalta”. – közölte az iskola.

Tavaszi szemle a
KRESZ Parkban

MEGTARTOTTÁK a hagyományos
tavaszi bejárást a KRESZ Park-
ban az illetékesekkel, hogy fel-
mérjék a jelenlegi állapotot. – er-
ről ifj. Károly Ferenc önkor-
mányzati képviselő számolt be.
„A bejárás alapján néhány tábla
pótlásra szorul, hogy egyértel-

műbbek legyenek a
közlekedési szabá-
lyok. A jó hír az,
hogy az útburkolati
jelek is újrafestésre
kerülnek, így még
jobban láthatóak
lesznek a közleke-
dők számára! Emel-

lett az útburkolatot is kijavítjuk,
ahol szükséges, hogy egyenlete-
sebb és biztonságosabb legyen az
út!” – írta a képviselő a közössé-
gi oldalán.

Jókai-díjas
ceglédi író

A JÓKAI KÖZMŰVELŐDÉSI és
Múzeum Egyesület a budapesti
Falvak Kultúrájáért Alapítvány-
nyal és a pozsonyi Liszt Intézet-
tel közösen február 25-én, a ma-
gyar széppróza napja alkalmából,
Jókai Mór születésének 199. év-
fordulójára emlékezve, 18. alka-
lommal adta át a Jókai-díjat iro-
dalmi pályázata győztesének.
Idén a díjat, az arany oklevelet és
Jókai Mór kezének márványla-
pon elhelyezett gipszmásolatát a
ceglédi Veres Tamás vehette át
Keszegh Margittól, a házigazda
egyesület elnökétől, Venyercsan
Páltól a pozsonyi Liszt Intézet
igazgatójától és Nick Ferenctől a
Falvak Kultúrájáért Alapítvány
elnökétől. – számolt be a ma7.sk
portál, amely meginterjúvolta a
ceglédi író-költőt is:
„Főállásban egy raktárban dol-
gozom, szabadidőmben pedig
évek óta verseket, novellákat és
színdarabokat írok. Magyaror-
szágon két színdarabomat már

bemutatta a Nagyabonyi Színkör.
Korábban több alkalommal arany
oklevéllel jutalmazták erre a ko-
máromi irodalmi pályázatra be-
küldött művemet. Ez az utolsó há-
lás téma volt, s nagyon örülök an-
nak, hogy az Itt az írás, forgassá-
tok rendületlenül! jeligével bekül-
dött munkámért most én vehettem
át a Jókai-díjat. E hetekben pedig
a Hogyan legyünk boldogok? cí-
mű novelláskötetemnek több hely-
színen tartjuk a bemutatóját. Nos,
boldogok úgy is lehetünk, hogy
pályázzunk és nyerünk, de főként
akkor, ha minden embert olyan-
nak fogadunk el, amilyen!”

Tavaszi termelői piac
A HÚSVÉTI KÉSZÜLŐDÉS hangula-
ta határozta meg az idei év első
termelői piacát az Ordass közben.
Ismét rengeteg finomsággal és
gyönyörű kézműves dekorációk-
kal várták a vevőket.

Ellenőrzés az
Ugyerben

HATÓSÁGI ELLENŐRZÉST tartot-
tak az Ugyerben. Az önkormány-
zat, a mezőőrség, a hatósági állat-
orvos, a körzet önkormányzati
képviselője, valamint a gyepmes-
teri szolgálat munkatársai együtt
keresték fel a kutyatulajdonoso-
kat. Ezúttal is a felelős állattartást
ellenőrizték – hat ebet hoztak el a
tulajdonosoktól.

Az idő kapujában
A TIHANYI BENCÉS APÁTSÁG ga-
lériájában láthatók április köze-
péig Apáti-Tóth Sándor ceglédi
fotóművész képei. Az Idő kapu-
jában – más dimenziók című tár-
lat március 1-jén nyílt meg. Az
apátság múzeumának igazgatója
úgy fogalmazott: gazdag és el-
gondolkodtató, a meditációra és
az újratervezésre ösztönző kiállí-

Fürdőszoba Szakáruház Cegléd
Csempék - Kádak - Kabinok - Parketták
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Erőszak
Jászkarajenőn

HARAPÓFOGÓVAL HÚZTÁK KI
a fogait, boxerrel és kalapács-
csal verték, aztán kútba dob-
ták, vagyis meg akarták ölni –
ezt állítja egy jászkarajenői
férfi. A nagy felháborodást és
indulatokat kiváltó ügyben fel-
jelentés történt.
Csütörtökön reggel rőzsét
szedni indult a férfi a falu szé-
lére, amikor megállt mellette
az utcán egy autó. Azt mondja,

falubeli férfiak szálltak ki be-
lőle, megkötözték és majd két
órán át kínozták, végül egy ki-
száradt kútba dobva, sorsára
hagyták. A rendőrség egy 52
éves helyi gazdát vett őrizetbe,
aki tagad – számolt be az eset-
ről az RTL.
Az áldozat D. Gábor beszá-
molt az esetről több élő videó-
felvételben, többek között a
ceglédi rendőrkapitányság
előtt is, vallomás tétele után.
Elmondása szerint, többször
megverette már a munkásaival
a gazda, az ellentét hátterében
egy bicikli lopási ügy állhatott,
amit azonban állítása szerint
nem ő követett el.
A mostani támadás, amelyben
három férfi válogatott kínzáso-
kat követett el az áldozat ellen,
akár halálos kimenetelű is lehe-
tett volna.
Jakab István a Ceglédi Roma
Nemzetiségi Önkormányzat el-
nöke videóban számolt be az
ügyről és csitította azokat, akik
önbíráskodásra készülnének.
Mint elmondta: a Ceglédi
Rendőrkapitányságon felvették
a vallomásokat és a Pest Vár-
megyei Rendőrfőkapitányságra
került az ügy, az elkövetőt pe-
dig letartóztatták.



akkor azért kellene felelősséget
vállalnia. Úgy tűnik ugyanis,
hogy a polgármester nagyon rit-
kán járt a beruházás területén. A
hanyagság következtében most
az a veszély fenyeget, hogy a vá-
rosnak 600 millió forintot is meg-
haladó összeget kell majd vissza-
fizetnie. Részleges teljesítés nem
lehetséges, a teljes összeg vissza-
fizetése terheli majd a városi
költségvetést.
Ráadásul megindult az Ipari Park
III. üteme is ahol, információink
szerint előleg kifizetése is történt,
de a legnagyobb probléma, ami
fenyegeti a várost: több éves ki-
zárás az uniós pályázati lehetősé-
gekből. Ezek fényében nem az a
kérdés, hogy a polgármester vál-
lalja-e ezért a több százmilliós
kárért a felelősséget, hanem az,
hogy miként és mikor vállalja.
A CTV Fogadóóra című műso-
rában Földi László térségünk
országgyűlési képviselője le-
mondásra szólította fel dr.
Csáky András polgármestert a
botrány kapcsán „ha tudott róla

azért, ha nem tudott róla azért”.
Földi Áront, a Pénzügyi Bizottsá-
gi elnök szerint nem sok jóra szá-
míthat a város az Ipari Park fej-
lesztésénél történt szabálytalan-
ságok miatt.
- Eddig összesen 170 milliós kárt
okozott a városnak a hozzá nem
értés. Az útépítéshez kapcsolódó
közműfejlesztéseket (csatorna,
ivóvíz, csapadékvíz) saját zsebből
kell finanszírozzuk. Jelenleg Pol-
gármester úr a Csíkos szél felújítá-
sát szeretné beáldozni. Mindeköz-
ben a szomszéd városokban alig
van már olyan belterületi utca, ami
nem aszfaltozott! További mint-

egy 400 milliós kárt fog jelenteni,
ha nem fogadja el az Irányító Ha-
tóság a részteljesítést. Ebben az
esetben az elkészült útépítést is sa-
ját zsebből kell finanszírozni. Nem
kell részletezni, hogy ez a két tétel
már önmagában is befoltozhatat-
lan lyukat ütne a város költségve-
tésén. Mivel a szabálytalanság

összértéke nagyobb volt, mint
10.000 Euró, elindulhat a város el-
len egy sSzabálytalansági eEljárás
is. Amennyiben ez elstartol indul,
annak egyenes következménye az
egyenesen vonja maga után az
OLAF vizsgálataot. Az Európai
Csalás Elleni Hivatal célja az uni-
ós pénzek feletti őrködés. A nagy
értékre elkövetett csalás vagy hi-
vatali mulasztás esetén az OLAF
eltilthatja az adott települést a kö-
vetkező teljes finanszírozási idő-
szakban ciklusban a pályázatoktól.
Ez azt jelentené, hogy a Csáky
utáni évekre is2034-ig bezáródnak
a város előtt bezáródnak a pályá-
zati lehetőségek.
Azóta a projekt helyszíni ellenőr-
zést is kapott. A hiányosságokat
jegyzőkönyvezték, és a rendelke-
zésünkre álló információk szerint
a legrosszabb forgatókönyv válik
valóra. A Csíkos szél beáldozását
követően további megszorítások
jönnek majd és veszélybe kerül-
nek a rendezvények, az útjavítá-
sok, a civilek támogatása, a jár-
daprogram, vagy akár a gyer-
meksport. Nyakunkon a hatszáz-
milliós visszafizetési kényszer,
mert amit egyszer vállaltunk azt
teljesíteni kell, különben eltilta-
nak minket minden uniós pályá-
zati forrást igénybevételétől.

Tisztelt Ingatlantulajdonosok!
A DTKH Nonprofit Kft. a lomtalanítást évente
ingatlanonként térítésmentesen KÉT alkalom-
mal, üdülő ingatlan esetében EGY alkalommal
(3m3/alkalom mennyiségben) házhoz menő
rendszerben végzi, mely az 53/500-152 (2. me-
nüpont) telefonszámon (ügyfélfogadási időben)
igényelhető.
FONTOS! A lomtalanítás NEM konténerben
történik, ezért kérjük, amennyiben lomtalaní-
tani szeretne, úgy telefonon a Lomtalanítás
menüpontot válassza, NE a konténerrendelést!
A lomtalanítás alkalmával a háztartásban fe-
leslegessé vált használati tárgyakat, eszközö-
ket, bútorokat szállítjuk el!
Lomhulladék: az az eseti jelleggel keletkező,
nagyméretű darabos háztartási hulladék, mely
mérete miatt nem fér a közszolgáltatáshoz rend-
szeresített hulladékgyűjtő edénybe (kukába).
(pl.: berendezési tárgyak, bútorok, textíliák stb.
Nem tartoznak a lomtalanítás körébe, így nem
kerülnek elszállításra:
• zöldhulladék: gally, salak, trágya, szalma,

egyéb növényi és állati hulladék
• építési hulladék, egyéb ipari hulladék;
• veszélyes elektromos, elektronikai készülékek

(pl. TV-készülék, hűtőgép…);
• gumiabroncsok, autó – és gépalkatrészek
• veszélyes hulladékok, (pl.: gumiabroncs, akku-

mulátor, festékes dobozok, kátrány származé-
kok, használt sütőolaj, zsiradék, gépjárműolaj);

• állati tetem, fertőző és undort keltő anyag
• heti hulladékszállítás körébe tartozó háztartási,

valamint gazdálkodói tevékenységből szárma-
zó hulladék.

A kihelyezett lom elszállítása az előre egyezte-
tett napon történik, mely a megadott napon
reggel 6 óráig az ingatlan utcafronti részére
helyezhető ki! Kérjük, hogy a nagydarabos lom
(pl. bútor) kivételével a kisebb méretű anyagok a
hatékonyabb elszállítás és szétszóródás megaka-
dályozása érdekében bezsákolva, kötegelve ke-
rüljenek kihelyezésre. A lomhulladékot minden
esetben úgy kell elhelyezni, hogy az a jármű- és
a gyalogos forgalmat ne akadályozza, a zöldterü-
leteket és a növényzetet ne károsítsa, továbbá ne
járjon baleset vagy károkozás veszélyének elő-
idézésével.
Lomtalanításhoz időpont egyeztetésre ügyfél-
szolgálati elérhetőségeinken van lehetőség!
Igénylés menete:
1. lépés: Önnek csak annyit kell tennie, hogy fel-
hívja Társaságunk ügyfélszolgálatát az 53/500-
152 (2. menüpont) telefonszámon (ügyfélfogadá-
si időben).
2. lépés: Munkatársunk azonosítja Önt, mint Tár-
saságunk szerződéssel rendelkező ügyfelét, majd
közösen egyeztetik a lomtalanítás napját és rész-
leteit (lakcím, elérhetőség, kihelyezhető mennyi-
ség stb.)
3. lépés: Az egyeztetett napon reggel 6:00 óráig
ki kell helyeznie az ingatlana elé a lom hulladé-
kot.
4. lépés: Társaságunk gépjárműve elszállítja a ki-
helyezett lom hulladékot.
FONTOS: A házhoz menő lomtalanítást kizá-
rólag szerződéssel rendelkező lakossági ügyfe-
leink vehetik igénybe, amennyiben nincs díj-
hátralékuk!
Együttműködésüket köszönjük!
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PolitikaDR. FERENCZI NORBERT önkor-
mányzati képviselő, a Fidesz
frakcióvezetője videóüzenetben
számolt be róla, mi a probléma
az Ipari Park II. beruházással.
Arra kértük, hogy ossza meg
gondolatait lapunk olvasóival.
- Ön szerint átütötte a ceglédiek
ingerküszöbét a probléma?
- Még nem. A téma alig bírta szó-
ra a Facebook nagyközönségét, vi-
szont a fák tó melletti visszanyesé-
se kapcsán jól megkapták a magu-
két a VÁRVAG munkatársai. Sőt,
volt olyan vélemény is, hogy az
Ipari Park balhéján túl, ezt is bizto-
san a képviselő-testület intézte így
– esetleg személy szerint én.
Tessenek megnyugodni, a füzek
gyorsan hoznak új hajtásokat, a fák
nincsenek veszélyben.
Viszont az Ipari Park víz,
csatorna és csapadékvíz
elvezetésének az árát az
EU helyett a ceglédiek-
nek kellene megfizetni.
Legalábbis ezt a megol-
dást tette le a képviselő-
testület asztalára Csáky András. A
kár kétszeres, mert a támogatás
megy vissza, ő pedig a ceglédiek
adójából kifizettetne egy olyan
projektet, amiről a választók fele
még azt sem tudja, hogy micsoda.
Remélem ez meg fog változni.
- Kik a felelősek a kialakult
helyzetért?
- Sokszor hallottuk a város első
emberétől, hogy nehéz évünk
lesz. Ha egy kis iróniát megen-
gednek, akkor már nem azért,
mert a kormány nem segít, ha-
nem azért, mert ez a „fertelmes”
képviselő-testület a hibás.
Hogy miért? Azért, mert nem
szóltunk külön, hogy legyen a
Park útjának forgalomba-helye-
zési engedélye. Nem szóltunk,
hogy tessék mindent megcsinál-
ni, amire Takáts Lászlóval pá-
lyáztunk. Nem szóltunk, hogy a
közbeszerzést időben tessék kiír-
ni, mert télen néha rossz idő van,
és nem lehet sárban, fagyban
mindent megépíteni. Nem szól-
tunk, hogy ne tessék fizetni, ha
nincs kész a meló. Nem szóltunk,
hogy azok a mocskos létesítési
engedélyek egyszer lejárnak.
Mert ugye ezek nem egyértelmű
dolgok a város első emberének...
Ha valaki mégis gyanakodna arra,
hogy a polgármester tragikusan
benézte ezt a projektet, és ez csak
egy jele annak, hogy semmilyen
kontrollt nem gyakorol a hivatal és
a cégvezetők felett, akkor még
mindig ott vannak a kommuniká-
ciós nehézségek.
- Milyen kommunikációs ne-
hézségek?
- Egy ilyen projekt bonyolult, és
nem érinti közvetlenül a lakossá-
got. Nem háborítja fel annyira a
közvéleményt, mint egy tragikus
baleset, vagy egy intim videó egy
hajókirándulásról.
El kell magyarázni, hogy mi az,
hogy Ipari Park. Meg kell mutat-
ni, hogy hol van, milyen beruhá-

zásokból tevődik össze (ezért ké-
szült a videó, amire a bevezetőjé-
ben utalt).
Ha ez megvan, akkor fel kell tárni
a felelősségi köröket. Rá kell mu-
tatni arra, hogy a támogatási szer-
ződést a polgármester írta alá, így
ismernie kellett a határidőket. Lát-
tatni kell, hogy fedezet nélkül ke-
rült kiírásra több közbeszerzés. Rá
kell világítani arra is, hogy teljesí-
tés nélkül fizetett a város első em-
bere 84 millió forintot annak a cég-
nek, ami a befejezetlen kosárlabda
csarnoknál egyszer már (f)eltűnt.
Ekkorra már az olvasók fele elfá-
rad, és álmosan továbblapoz.
- Olvasta azokat a hozzászóláso-
kat, hogy ez csak propaganda?
- Valóban nem könnyebbség, hogy

nyakunkon a választás,
mert egyszerű elhinteni,
hogy ez nem a város tra-
gédiája, hanem csak a
Fidesz propagandája.
Szerencsére az ellenzék
nem állt be teljesen a pa-
pagájkórusba, Földi Áron

például világosan látja a polgár-
mester felelősségét.
Azt még nehezebb elmagyarázni,
hogy a testület viszi el a balhét,
mert végső soron mi döntünk ar-
ról, hogy kifizetünk-e 170 millió
forintot az EU helyett egy város-
széli, ismeretlen út közművesíté-
sére vagy sem.
- De miért kérdés ez egyáltalán?
- Azért, mert ha megszavazzuk a
170 milliós pluszköltséget, akkor
van rajtunk sapka, hiszen szépen
megyünk abba az irányba, amerre
a kedves, barátságos polgármester
úr mutatja, legfeljebb kitolunk a
Csíkos szélen közlekedni vágyók-
kal, mert Csáky úr ezt bökte – bo-
csánat terjesztette – elénk, hogy
egyensúlyba hozza a költségvetést.
Ha nem szavazzuk meg a 170 mil-
liót, akkor nincs rajtunk sapka,
mert az a gonosz testület vagyunk,
ami megtagadja az együttműkö-
dést a projektet menteni szándéko-
zó polgármestertől. Sőt, fel kell
bontani az utólagos hozzájárulá-
sunk megtagadása miatt érvényte-
lenné váló szerződéseket.
- Mit gondol a kialakult helyzet
lesz hatással a választásokra?
- Az ügyben feljelentés szüle-
tett. Ha Csáky András lemonda-
na, vagy visszalépne az indulás-
tól, akkor gyakorlatilag önbe-
vallással osztozna a felelősség-
ben. Ezért a végsőkig tagadni
fog minden politikai és egyéb
felelősséget. Ez legyen világos
mindenki számára.
A csapatára viszont bizonnyal
hatással van a probléma, hi-
szen új jelölőszervezete még
nem rendeződött csatasorba.
Maradnak a gátlástalan balol-
dali politikusok, akik a székük-
ben akarnak maradni, vagy a
szerencsevadászok, akiknek
mindegy, hogy ki mögé állnak
be. Majd a ceglédiek eldöntik,
mennyire lehet egy ilyen banda
lokálpatrióta.

Interjú
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Képviselői
kezdeményezések

A KÖLTSÉGVETÉS TÁRGYALÁSA-
KOR két képviselő is élt az egyé-
ni kezdeményezés lehetőségével.
Két érdekes és közérdeklődésre
számot tartó javaslatot tettek.
Bízzunk benne, hogy ezek a ja-
vaslatok nem esnek áldozatul az
Ipari Park kényszerkifizetései-
nek. – nyilatkozta lapunknak dr.
Ferenczi Norbert frakcióvezető.

„Az első javaslatot Rimóczi
Gábor tette, aki a Gubody park
megújulását tűzte zászlajára. A
képviselő nem csak egy park fel-
újítását képzelte el; ő egy olyan
helyet álmodott meg, ahol a vá-
ros lakói kikapcsolódhatnak,
összejöhetnek. Ehhez 15 millió
forintot kért a padok cseréjére, a
park szépségét fokozó rózsatö-
vekre, egy modern öntözőrend-
szer kialakítására, valamint új
kerékpártámaszok kiépítésére a
játszótér mellé. A park járdáinak
megújítása is az idei év feladata.
Ezt a járdakeret tartalmazza.

A másik említésre méltó kezde-
ményezés Imregi Tibor nevé-
hez fűződik, aki a Molnár utcai
óvoda elavult játszóeszközeinek
cseréjére szólított fel. Tibor há-
rommillió forintot kért, hogy a
legfiatalabb városlakók is biz-
tonságos és ösztönző környe-
zetben játszhassanak. Egyéb-
ként az egyéb felújítások keret-
ből az ovi elé újabb parkolók is
kiépítésre kerülnek, ezt a vonat-
kozó prioritási lista tartalmazza.
Mindkét egyéni javaslatot teljes
támogatás övezte a képviselők
részéről, kíváncsian várjuk ezek
a szép elképzelések benne ma-
radnak-e a költségvetésben.”

Válaszok a
személyeskedésekre
JAKAB ISTVÁN A CEGLÉDI Roma
Nemzetiségi Önkormányzat elnö-
ke sajtótájékoztatót tartott azokra
az ellenzéki önkormányzati kép-
viselői támadásokra reagálva.
Mint ismert a költségvetés tárgya-
lásán nagy vitát kavart a roma ön-
kormányzat pénzügyi kerete,
amelyben személyeskedő meg-
jegyzések is elhangzottak a nem-
zetiségi vezetőre. Jakab István el-
mondta: nevetségesnek találja a
felelős gazdálkodásukat firtató
kérdéseket, mivel 10 év alatt elért
sikereik bizonyítják a nemzetisé-
gi önkormányzat
eredményeit és ál-
dozatvállalását.
- Elfelejtik az ellen-
zéki képviselők és a
polgármester úr,
hogy mennyit ada-
kozunk, hogyan se-
gítjük a rendőrség
és a hatóságok, hi-
vatalos szervek
munkáját. Az elmúlt
években szinte

Cegléd „szemetes zsákja” lettünk,
mert a legkörülményesebb problé-
mák megoldását tőlünk várják,
sokszor a saját költségünkön is se-
gítettük az önkormányzat munká-
ját. – tette hozzá a nemzetiségi ve-
zető, aki idei terveikről is beszélt:
Ugyerben egy földterületen az
ugyeri iskolával együttműködve
zöldség és gyümölcstermesztést in-
dítanak, amelynek termését a részt-

vevő roma családok között osztják
majd el. Egyeztetést tartanak mun-
kaerő-közvetítő cégekkel szakké-
pesítés nélküli munkások foglal-
koztatásáról és akár munkába való
szállításáról. Cegléd területén pe-
dig TeSzedd akciót hirdetnek.
Végül harmadik pontként Jakab
István reagált az Ipari park–bot-
rányra is. Mint elmondta: úgy
gondolja, aki 600 milliós hiányt
csinál Cegléd városának az se
erkölcsileg, se szakmailag nem
megfelelő ember a polgármeste-
ri tisztségre.

Tankó-Walter
és társa Kegyeleti kft.

Éjjel-nappal ügyelet
06-20/9311-711, 06-30/661-5831

TELJES KÖRÛ TEMETKEZÉSI
SZOLGÁLTATÁS

Cegléd,
Rákóczi út 30-32.

53/317-225
CEGLÉD KÁRTYA
ELFOGADÓ HELY!

Ipari park II.
idővonal:

• 2016. június - a város pá-
lyázatot nyújt be a Verseny-
képes Közép-Magyarorszá-
gi Operatív Programhoz az
Északi Ipari-Kereskedelmi
Övezet bővítésére.

• 2017. június - a város 500 mil-
lió forintot nyert a pályázaton

• 2019. közbeszerzés kiírása
• 2020. április - eredményhir-

detés, érvényes ajánlat csak
az útra érkezett, a többi túl
drága lett volna.

• 2020. tavasza - országgyűlé-
si képviselő felé kérés a rá-
emelés miatt: a tárgyalások
eredményeként 30 százalé-
kos ráemelés történt, az inku-
bátorházat elengedték, de 50
millió forinttal így csökkent a
projekt támogatás mértéke.

• 2020. május - a beruházás
elindult az út kapcsán a
COLAS kivitelezésében.

• 2020. október - megépült a
feltáró út az Infineon mellett

• Nagyon hosszú idő eltelt:
információ nélkül

• 2023. október - közbeszer-
zés kiírása a közművekre

• 2023. december 11. szerző-
déskötés két nyertes céggel a
3 közműre: Közmű Alagút és
a Böjtös Bau

• 2023. december 29. Készre
jelentés a közművek vonat-
kozásában

• 2023. február az egyik
számla kifizetése Böjtös-
Bau felé (csapadékvíz).

• 2023. február Irányító Ható-
ság levele a kedvezményezett
felé (Önkormányzat), de még
itt sem érezte a Polgármester a
probléma nagyságát és a súlyát.

• 2023. február 29. Tényfel-
táró cikk a Ceglédi Panorá-
ma online felületén

• 2023. március 1. rendkívü-
li testületi ülés, rendőrségi
feljelentés Csáky András ál-
tal ismeretlen tettes ellen

Folytatás: kiderült a többi pro-
jekt esetében is komoly problé-
mák vannak (kerékpárút, Örké-
nyi út, Török Ignác utca…),
időközben kiderült, hogy nin-
csen vízjogi engedély az építke-
zéshez és az amúgy is szabály-
talan projekt esetében a kivite-
lezési munkálatokat leállították.

Buda-Házépítő Kft Tüzép
Fürdőszoba Szaküzlet-Nyílászáró Centrum

BUDA-HÁZÉPÍTÕ KFT. TÜZÉP ÉS FÜRDÕSZOBA SZAKÜZLET
2700 Cegléd, Szolnoki út 77.Tel.: 06 53/311 612, 06 30/419 7386

MMEEGGVVÁÁLLTTOOZZOOTTTT  NNYYIITTVVAATTAARRTTÁÁSS!! HH--PP  770000--11880000,,  SSzz  770000--11333300

www.budahazep i to .hu ,  emai l :  budahazep i to@gmai l . com

ÁSVÁNYVÍZ TERMELŐI ÁRON
Lakosság részére az alábbi árakon: 
minimum vásárlás 1 zsugor

0,5 literes: 60 Ft/db
12 db/zsugor 720 Ft/zsugor

1,5 literes: 75 Ft/db
6 db/zsugor 450 Ft/zsugor

2 literes: 90 Ft/db
6 db/zsugor 540 Ft/zsugor

Viszonteladók részére engedmény!

Vásárlási cím: 
Cegléd, Külső Pesti út 200.
Nyitva tartás: H-P: 700-1500

Elérhetőségeink: (53) 505-640 
www.german-rt.hu

Claro térkő 20x10x6cm 
szürke 10,8m2/raklap: 

4495 Ft/m2

Kerti szegélykő
100x20x5 cm szürke: 

775 Ft/db

OSB-3
1250x2500x6 mm:

3815 Ft/db

Polisztirol EPS
80 2 cm homlokzati

12m2/csomag: 

212 Ft/tábla Via Blokk
D 450 60x20x5cm: 

259 Ft/db

Fali csempe
30x60 beige 3453-L  

I.osztály: 

3998 Ft/m2

Műanyag ablak
90x90 BNY: 

39.528 Ft/db

ZGD-60078 
Hellas Gres fagyálló

padlólap 30,5x60,5
I.osztály: 

4998 Ft/m2

15x60 fagyálló padlólap 
I.osztály Eco Wood honey: 

3998 Ft/m2

Hatásos 
rozsda 

eltávolító: 

2175 Ft/db

Hatásos 
fuga és 

csempetisztító
500ml: 

2805 Ft/db
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inek mond valamit a
„Kaláris együttes el-
nevezés? Vagyunk
még sokan, akik 30-
40 éve lejártunk a
Dózsa klubba Ceg -

léden és boldogan hallgattuk mű-
soraikat, ahol Csipkó Magdolna
is - fiatal lányként - énekelt és he-
gedült. Ajánlója nem kisebb em-
ber volt, mint Karcsi Béres bácsi, a
zeneiskola nyugalmazott igazgató-
ja. Magdi hangja, mint a pacsirtáé,
tiszta, erőteljes. De!
Mi az, ami erőt ad
ehhez, amitől csillog
és szárnyal ez a
hang? Tehetség?
Igen! Ritmusérzék?
Igen! Zeneszeretet?
Igen! De, van valami
plusz, amiért kiemel-
kedik, amitől egyedi,
pótolhatatlan: a szív
és a lélek együttes
rákapcsolódása a ze-
nére, mindannyiunk örömére.
Hiszen amióta ismerjük Magdit,
a népdalok kiváló előadója, ének-
kel, citerával, furulyával. De nem
mindennapi népdalok! Emlék-
szem egyszer rákérdeztem, hogy
ezek a különleges népdalok, ami-

ket a zenei általánosban sem ta-
nultunk, honnan származnak?
Ekkor derült ki, hogy Magyar -
ország olyan tájegységeiről va-
lók, ahol a népdalok eredeti for-
májukban maradtak és üde szép-
ségükkel épültek be, a Magdi ál-
tal 12 éve vezetett Arany Páva-
díjas Cigle népdalkör csokraiba.
Azt is megtudtam Magditól,
hogy népzenei táborokba jár,
ahol alkalmanként 80-100 új nép-
dalt tanul, sőt a könyvtárban is

bújja a vaskos nép-
zenei kiadványokat.
22 évig vezette a
csemői Gyöngyvirág
népdalkört. De mit
lehet még elérni?
Van tovább, cél az
Arany Páva-díjas
népdalkörök verse-
nyén szépen szere-
pelni. Beszélgeté-
sünk során azon
nyomban előkapta

Magdi a kottákat és lelkesen vé-
gigénekelte a palóc népdalokat,
amelyekből tán egyet, ha ismer-
tem. Amikor a Kossuth Múzeum-
ban hallottam a népdalkört, meg-
történt a varázslat, lendületes, vi-
dám, fiatalos előadásmóddal, jól

kimunkált népdal összeállítással
kedveskedtek az érdeklődőknek. 
Nemcsak a népdalkörben haszno-
sítja muzikalitását, hanem a Ceg-
lédi Városi Könyvtár Irodalom-
barátok Körének előadásaiban is.

Különleges alkalmak ezek, hi-
szen hónapról hónapra más-más
író-költő életművét dolgozza fel
a kör az előadásaiban. A főhadi-
szállás természetesen a könyvtár-
ban van, de a már sikerrel debü-
tált műsorokat elvisszük a kör-
nyező településekre, mint Jász -
karajenő, Csemő, Törtel, Kőrös -
te tétlen, Nyársapát, na és Abony,
ahol a Góré Kamara előadó he-
lyiségében, kivételes érdeklődés
közepette fogadják az aktuális té-
mát. A közreműködő zenekar ve-
zetője, a versek megzenésítője,
énekese és gitárosa, Csanád
László, Csiga. Magdi, mint éne-
kes, furulyás, citerás, hegedűs, és
én (Kiszely Margó), mint hege-
dűs, színesítjük az összeállításo-
kat. Nemcsak mi szeretjük ezeket
a rendezvényeket, hanem a hálás
közönség is, aki gyakran vastaps-
sal jutalmaz bennünket.
Tanítói-tanári munkássága mel-
lett - Csemői Általános Iskola,
Szent Kereszt Katolikus Általá-
nos Iskola -, énekel 40 éve a Kar-
dos Pál Pedagógus Énekkarban,
mint a tenor szólam vezetője.
Mi a titok, hogy ennyi területen
egyszerre helyt tud állni? Csipkó
Magdolna szerint: „Ha énekelni
kell, az egy külön világ. A zene ad,
felszabadít, kiemel a napi rutinból,
és persze a legjobb formája a zené-
lésnek, ha többen vagyunk, mert
így színesebb, összeadódnak ezek
a jó dolgok, mint ének és zene.”
A beszélgetésünk végén termé-
szetesen szóba került a család is:
Janka lánya, aki szintén sokat és
színvonalasan muzsikál, és már
a másfél éves unoka is „bonto-
gatja szárnyait”.

KISZELY MARGÓ

(Csipkó Magdolnának az eltelt
évtizedek alatt nyújtott magas
színvonalú szakmai és értékte-
remtő munkája, valamint Cegléd
város kulturális életében nyújtott
kimagasló zenei tevékenysége
elismeréseként ítélte oda a Kép-
viselő-testület idén a „Cegléd
Város Kultúrájáért” kitüntető cí-
met. – a szerk.)

KÍNÁLATUNKBÓL: 
Friss sertés- és marhahúsok, húskészítmények, belsőségek, disznótoros, füstölt áruk

Cegléd, Déli út 36/A Tel.: 06-30/4254-272 
Nyitva: Hétfő: zárva - Keddtől péntekig: 6-1800 - Szombat, vasárnap: 6-1200

BÖLLÉR BAZÁR Húsbolt

Példaképeink 
nyomában

2024. április 11-én
este 19 órától a 

magyar költészet napja 
alkalmából, 

Példaképeink 
nyomdokaiban címmel 
kerekasztal-beszélgetést 
tartanak a Református 
Gyülekezeti Házban.

Az esten Eperjes Károly
Kossuth-díjas színművésszel

beszélget a moderátor 
Kocsó Tamás 

és az este házigazdája 
Hánka Levente lelkipásztor. 

A kerekasztal-beszélgetés fó-
kuszában a klasszikus költők,
keresztény értékek, helyes
identitás, hazaszeretet és
nemzeti öntudat állnak. A
résztvevők közösen keresik a
válaszokat arra, hogyan for-
málják ezek az értékek min-
dennapi életünket, döntésein-
ket és az identitásunkat, illet-
ve hogyan hatnak ezek az ér-
tékek és érzelmek közössége-
inkre és társadalmunkra.

Ember

Varázslat zenével

k
Meghívó
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Sakk-siker
FÖLDI GERGELY – a Ceglédi Refor-
mátus Általános Iskola diákja - meg-
szerezte az első helyért járó kupát a
Szolnoki Agóra Rapid Nemzetközi
sakkversenyen. „A versenyen Gergő
akkor sem esett kétségbe, mikor egy
ukrán kisfiú ellen vezért kellett ál-
dozzon a matt elkerülése érdekében.
Elmondása szerint „bunkert épített”
a megamaradt két gyalogjából, és ez
a bunker szépen begyalogolt az át-
változási mezőre, ahol a vezért visz-
szaszerezte. Így az egyenleg 7-ből 7

nyert meccs! Szépen játszottak a
ceglédi és csemői fiúk, főként a 7
éves Károlyi Misike, aki élete első
FIDE pontjait szerezte. Ő a felnőttek
között versenyezve 3! győzelmet és
egy döntetlent ért el. Gratulálok az
összes résztvevőnek!” – számolt be a
versenyről Földi Áron, aki köszöne-
tet mondott Károlyi Józsefnek a Re-
formátus Általános Iskola tanárának
a felkészítésért. 

Vezetőváltás
VÁLTOZIK A SZAKMAI STÁB ösz-
szetétele a CEKK-nél - számolt
be a hírről a klub közösségi ol-
dalán. „Klubunk vezetősége a
héten az edzőkkel értékelte a
szezon eddig lejátszott mérkőzé-
seit, ami után egyetértés volt ab-
ban, hogy a csapatnak új impul-
zusokra van szüksége, ezért vál-
tozik a szakmai stáb összetétele.
A folytatásban a bajnokság vé-
géig a vezetőedzői teendőket
Földi Attila látja el, de Lo Elhadji
Malick edzőként továbbra is se-
gíti a csapat munkáját.” - olvas-
ható a bejegyzésben.

VAN ÚGY, HOGY BELEBOTLUNK
egy olyan élethelyzetbe, amit rit-
kán látunk. Számomra mai na-
pon, ez ilyen volt.
A SPAR-ban beálltam a húspult-
hoz, amikor az eladó hölgy né-
hány percre türelmemet kérte, ha
belefér az időmbe. 
Természetesen, bólintottam s
mondtam, hogy nyugodtan. 
A mellette álló fiatalembernek el-
kezdte mutatni, magyarázni, hogy
kell összeszerelni, használni a da-
rálót. Elmondta, mire vigyázzon,
mi a legfontosabb szabály. Ma-
gyarázta a húsok fajtáit, hogyan
szólítsa meg a vevőt, mi után mi
következik. Többször kedvesen a
férfi vállára tette a kezét s bíztatta: 
- Meglátod menni fog, majd segí-

tek. Szólj, ha valamiben bizony-
talan vagy!
Jó volt látni ezt a helyzetet. Látni,
milyen önzetlenül segítette a már
tapasztalt, a kezdőt. Nem volt ben-
ne presztizsféltés, irigység, vagy a
gondolat, amit sajnos egy másik
boltban már hallottam: „Küszköd-
jön ő is, nekem se segített senki.”
Ez a napom jól indult. Lám, van-
nak még jó emberek!

RIMÓCZI SÁNDORNÉ

INNOVATÍV
DIGITÁLIS
FOGÁSZAT

Kövess minket a Facebookon 
és Instagramon is!

> Fogágybetegségek kezelése
> Esztétikus fogtömések, fogpótlások
> Fogsorok készítése
> Implantológia
> Fogsebészet
> Fémmentes fogpótlások 
zirkonkerámiából rövid határidõvel

>Digitális röntgen diagnosztika
>Gyermekfogászat
> Fogszabályozás felnõtteknek is
>Garanciavállalás

Dr. Dombi Ábel,
Dr. Makai-Magoss Ágnes

Bejelentkezés csak telefonon!
Cegléd, Csíkos szél 9. 
Tel.: 06-30/913-8226

dombidentalcegled@gmail.com, 

www.dombi-dental.hu
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Mester és tanítványa

Várjuk kedves vásárlóinkat 
továbbra is, folyamatosan

bővülő kínálattal, 
mind a hazai, 

mind a külföldi gyártók 
termékpalettájáról!

Horgászkártya regisztráció 
és állami engedély váltása

is lehetséges nálunk 
gyors ügyintézéssel!

FISH
HUNTER

FISH HUNTER horgászbolt
2700 Cegléd, Kőrösi út. Vásártér volt Kishíd vendéglő!

Nyitva: Hétfő- péntek: 800-1700, szombat: 800-1200

Tel.: 70/383-1418 - E-mail: info@fishhunter.hu
Webáruház: www.fishhunter.hu

Olvasói levél

Sport
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